

— „Голосу“ сообщаютъ, что англійская королевская академія наукъ (Royal Society of Sciences) присуждаетъ профессору Д. И. Менделѣеву, вмѣстѣ съ Л. Мейеромъ, медаль Дэви, „за приложеніе періодического закона къ классификациіи элементовъ, какъ за наиболѣе важную работу послѣдняго десятилѣтія“. Медаль эта дается „достойнѣйшимъ“ въ публичномъ собраніи общества, 18-го ноября. Такимъ образомъ, англійская академія публично признаетъ изслѣдованія Д. И. Менделѣева наиболѣе важными изъ сдѣланныхъ въ послѣднее время, почти въ годовщину того дня (11-го ноября 1880 года), въ который наша россійская академія наукъ не сочла ученыхъ заслуги Менделѣева достаточными для занятія академического кресла.